

ધોરણ-૧૦-૧૨ની પરીક્ષાનો શાંતિપૂર્ણ પ્રારંભ

ગેરરીતિનો એક પણ કીસ્સો નહીં : શાળાઓની કચેરીના કમિશ્નર તેમજ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીએ વિદ્યાર્થીઓને શુભેચ્છા પાઠવી : વિદ્યાર્થીઓમાં પરીક્ષાલક્ષી ઉત્સુકતા



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ હતી. સે-ટ સ્થિત સેટ ઝેવિયર્સ ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ શાળામાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ માટે

વિદ્યાર્થીઓને મોં મીઠું કરાવી પરીક્ષાની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાના પ્રારંભે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં ભારે ઉત્સુકતા જોવા મળી હતી. જિલ્લાના ૧૫૫ પરીક્ષા સ્થળો આસપાસ વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓનો ધમધમાટ જોવા મળ્યો હતો. પરીક્ષા કેન્દ્રો પર વિદ્યાર્થીઓનું કુમકુમ તિલક કરી મોં મીઠું કરીને સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. શાળા કચેરીઓના કમિશ્નર મુકેશકુમાર તેમજ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી શ્રી બારડે સહીત

દરમિયાન વાલીઓની પણ ભીડ જામી હતી. પરીક્ષા શરૂ થવાના અને પૂર્ણ થવાના સમયે દ્રષ્ટિકા જામના દંશ્યો સજ્જતા હતા. સેટ ઝેવિયર્સ શાળામાં વિકલાંગ વિદ્યાર્થીઓ માટે અલાયદી બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં

ગોઠવવામાં આવી છે. શહેરની એક શાળામાં પણ અછબડા અને એ લજના બે વિદ્યાર્થીઓની તબિયતને ધ્યાને લઈ જરૂરી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ માટે પરીક્ષાની

શરૂઆત કેવરેબલ રહી હતી. પ્રત્યેક પરીક્ષા કેન્દ્રો પર પશ્ચાતાપ પેટી પણ મુકવામાં આવી હતી. બોર્ડની પરીક્ષાના પ્રથમ દિવસે જિલ્લામાં ગેરરીતિનો એક પણ કેસ નોંધાયો ન હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

પરીક્ષાની શરૂઆત વિદ્યાર્થીઓ માટે એકંદરે વેલ બિગનીંગ ઈઝ હાક ડન જેવી રહી હતી. ગુજરાતી તેમજ ફીઝિક્સ વિષયનું પ્રશ્નપત્ર એકંદરે સરળ નીકળતા વિદ્યાર્થીઓએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. પ્રથમ દિવસે પરીક્ષા કેન્દ્રો આસપાસ વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓની ભીડ વચ્ચે ચક્રાન્નમની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. ધો-૧૦માં જિલ્લામાંથી કુલ ૨૪૦૦૩ વિદ્યાર્થીઓ પૈકી ૨૩૬૬૭ પરીક્ષામાં હાજર રહ્યા હતા. જ્યારે ૩૩૬ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા. ફીઝિક્સમાં પણ ૨૫ સ્ટુડન્ટ્સની હાજરી ઘટી

અલાયદી બેઠક વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી છે. શાળાઓની કચેરીના અન્ય અધિકારીઓએ પરીક્ષા કમિશ્નર મુકેશકુમાર તેમજ જિલ્લા કેન્દ્રોની મુલાકાત લીધી હતી. શિક્ષણાધિકારી શ્રી બારડે પરીક્ષા કેન્દ્રો બહાર દિવસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ધો-૧૦ ને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાનો આજથી શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં પ્રારંભ થયો હતો. વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષાલક્ષી ઉત્સુકતા વચ્ચે ધો-૧૦માં ગુજરાતીનું પ્રશ્નપત્ર એકંદરે સરળ અને પુસ્તક આધારિત હતું. જેમાં વૃક્ષનું જનન આખાદ વતન તેમજ સ્વામી વિવેકાનંદ વિષય પર નિબંધ પૂછાયો હતો. ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પણ બિયરીના પ્રશ્નો લેવાની અને આંકડાકીય માહિતી ફેરવીને પ્રશ્નો પૂછતા થોડા અંશે વિદ્યાર્થીઓ મુંઝાતા હતા સરળ છતાં લેવાની પ્રશ્નપત્રમાં દાખલાઓ પણ વિચાર માંગી લે તેવા હતા.

ગોઠવવામાં આવી છે. શહેરની એક શાળામાં પણ અછબડા અને એ લજના બે વિદ્યાર્થીઓની તબિયતને ધ્યાને લઈ જરૂરી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી. બોર્ડના વિદ્યાર્થીઓ માટે પરીક્ષાની

શરૂઆત કેવરેબલ રહી હતી. પ્રત્યેક પરીક્ષા કેન્દ્રો પર પશ્ચાતાપ પેટી પણ મુકવામાં આવી હતી. બોર્ડની પરીક્ષાના પ્રથમ દિવસે જિલ્લામાં ગેરરીતિનો એક પણ કેસ નોંધાયો ન હોવાનું સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

ફીઝિક્સમાં દાખલા ફેરવીને પૂછાયા!

ધોરણ-૧૨માં ફીઝિક્સનું પેપર લેવાની જ્યારે ધોરણ-૧૦માં ગુજરાતીના પેપરમાં સ્વામી વિવેકાનંદ અને વૃક્ષનું જનન આખાદ વતન અંગે નિબંધ પૂછાયા : બંને પ્રશ્નપત્રો પુસ્તક આધારિત

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ધો-૧૦ ને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષાનો આજથી શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં પ્રારંભ થયો હતો. વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષાલક્ષી ઉત્સુકતા વચ્ચે ધો-૧૦માં ગુજરાતીનું પ્રશ્નપત્ર એકંદરે સરળ અને પુસ્તક આધારિત હતું. જેમાં વૃક્ષનું જનન આખાદ વતન તેમજ સ્વામી વિવેકાનંદ વિષય પર નિબંધ પૂછાયો હતો. ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પણ બિયરીના પ્રશ્નો લેવાની અને આંકડાકીય માહિતી ફેરવીને પ્રશ્નો પૂછતા થોડા અંશે વિદ્યાર્થીઓ મુંઝાતા હતા સરળ છતાં લેવાની પ્રશ્નપત્રમાં દાખલાઓ પણ વિચાર માંગી લે તેવા હતા. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા શરૂ કરાયેલી ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષા પ્રથમ દિવસે પ્રશ્નપત્રની દ્રષ્ટિએ સ્ટાન્ડર્ડ પુસ્તકમાં થઈ હતી. ધો-૧૦માં ગુજરાતી વિષયના પ્રશ્નપત્રમાં ભારતીય સંસ્કૃતિના જયોતિષ પર સ્વામી વિવેકાનંદ તેમજ વૃક્ષનું જનન આખાદ વતન અંગે નિબંધ પૂછાયો હતો. ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પણ બિયરીના પ્રશ્નો લેવાની અને આંકડાકીય માહિતી ફેરવીને પ્રશ્નો પૂછતા થોડા અંશે વિદ્યાર્થીઓ મુંઝાતા હતા સરળ છતાં લેવાની પ્રશ્નપત્રમાં દાખલાઓ પણ વિચાર માંગી લે તેવા હતા. ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા શરૂ કરાયેલી ધો-૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષા પ્રથમ દિવસે પ્રશ્નપત્રની દ્રષ્ટિએ સ્ટાન્ડર્ડ પુસ્તકમાં થઈ હતી. ધો-૧૦માં ગુજરાતી વિષયના પ્રશ્નપત્રમાં ભારતીય સંસ્કૃતિના જયોતિષ પર સ્વામી વિવેકાનંદ તેમજ વૃક્ષનું જનન આખાદ વતન અંગે નિબંધ પૂછાયો હતો. ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પણ બિયરીના પ્રશ્નો લેવાની અને આંકડાકીય માહિતી ફેરવીને પ્રશ્નો પૂછતા થોડા અંશે વિદ્યાર્થીઓ મુંઝાતા હતા સરળ છતાં લેવાની પ્રશ્નપત્રમાં દાખલાઓ પણ વિચાર માંગી લે તેવા હતા.

સીસીસી+ ની તાલીમ અને પરીક્ષા ગુજરાત ટેકનોલોજી યુનિવર્સિટી લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ સીસીસી+ અને સીસીસી+ કોમ્પ્યુટર કોર્સોની પરીક્ષા હવે ગુજરાત ટેકનોલોજી યુનિવર્સિટી પરીક્ષા સંસ્થા તરીકે લેશે. કોમ્પ્યુટર કોર્સોની સીસીસી+ તાલીમ અને પરીક્ષાની કામગીરી સરદાર પટેલ રાજ્ય વહીવટ સંસ્થા અમદાવાદ તથા ગુજરાત કાઉન્સિલ ઓફ વોકેશનલ ટ્રેનિંગ ગાંધીનગર હસ્તક આઈ.ટી.આઈ. કેન્દ્રોને માન્ય ગણવામાં આવેલ હતા. ત્યારબાદ સમયાંતરે કોમ્પ્યુટર કોર્સોની સીસીસી+ અને સીસીસી+ પરીક્ષા અને તાલીમનો વ્યાપ વધારવા



ખજૂર-ધાણી : હોળીના આગમનના પગલે આજકાલ બજારમાં ખજૂર-ધાણીના ઢગ ખડકાયા છે... ભારતીય સંસ્કૃતિમાં હોળીના પર્વે હોળી પ્રાગટ્ય સુધી ઉપવાસ કરવાની પરંપરા છે... ઉપવાસ દરમિયાન ખજૂર-ધાણી ખાય શકવાનું પ્રાવધાન છે... એટલે ખજૂર-ધાણીનું બજાર હોળીપરકામાં ધમધમતું રહે છે... (તાસવીર : કરચા નિખાલ)

જાહેરમાં કચરો બાળવાની કામગીરી કેમ અટકતી નથી : પ્રવિણ પટેલ મનપાના અધિકારીઓ સૂચનાઓ ઘોળી પી જાય છે મોનીટરીંગમાં કચાશને લઈ આકોશ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ એકત્ર થતો કચરો જઈબીના કોતરોમાં ગાંધીનગર શહેરમાં જાહેરમાં કચરો બાળતો નહિ તેવી વારંવારની સૂચનાઓ પછી પણ મનપાના તંત્ર



દારા કરવામાં આવી રહેલી આવી પ્રવૃત્તિ સામે સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે વાસ્તવ નારાજગી વ્યક્ત કરી લેન્ડફિલ સાઈટ ૩ વલખ કરવાની થયેલ કામગીરીની વિગતો કમિશ્નરશ્રી પાસે મોંઘી છે. મ્યુનિ. કમિશ્નરશ્રીને આજે તેમણે લખેલા એક પત્રમાં શહેરમાંથી વિટંબણા અંગે ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. તેમણે તેમના આ પત્રમાં ડોર ડોર કલેક્શન સિસ્ટમ દ્વારા કચરાનું એકત્રિકરણ કરી પરિવહન કરી વેશનિક પદ્ધતિસર એમ.ઓ.ઈ.એફ.ની ગાઈડલાઈન મુજબ તેમો નિકાલ કરવા માટે યુનિવર્સિટી લેવાયા તેની વિગતો પણ મોંઘી છે. તેમણે તંત્રના આપની કલાએથી

...ને સ્નીફર ડોંગ પહેલા કિશોરીના ઘરના આંગણે જ ગયો હતો

ડોંગ મૂતક કિશોરીના ઘરે અને તેની પાછળ રહેતા સંબંધીના ઘરે પણ ફરતાં પોલીસ ગુંચવાઈ...! ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ધોળાકુવાની કિશોરીની હત્યા કરી કોથળામાં બોંધીને લાશ ફેંકી દેવાયેલી હાલતમાં મળ્યાની ચકચાર ઘટનામાં પોલીસ ગુંચવાઈ ગઈ છે. બનાવ સ્થળે પહોંચેલી ડોંગ સ્કોર્ડનો સ્નીફર ડોંગ ડેડ બોડી સુધીને સીધો તેણીના જ ઘરે પહેલો ગયો હતો અને ત્યારબાદ પાછળ રહેતા તેણીના સંબંધીના ઘરે ડોંગ ફર્યો હતો. આ ઘટનામાં પોલીસે તે દિશામાં પણ ઝીલવટભરી તપાસ આરંભી છે. ધોળાકુવાની ૧૫ વર્ષની કિશોરી આશાની હત્યામાં નવો વળાંક આવ્યો છે. પોલીસે હત્યાની તપાસ આરંભી ત્યારથી જ હત્યા પાછળ કોઈ જાણભેદુ શપ્સ હોવાની શંકાને આધારે તપાસ ચલાવી છે. ત્યારે હત્યા કરીને કિશોરીને જ્યાં ફેંકી દેવાઈ હતી ત્યાં ઘટનાસ્થળે પહોંચેલી ડોંગ સ્કોર્ડનો સ્નીફર ડોંગ બોડી સુધીને સીધો મૂતક કિશોરીના ઘરે અને તેણીના ઘરે પહેલો ગયો હતો. પોલીસ યાર કલાક મોડી પહોંચી હતી તેથી ત્યાં સુધી પરિવારજનો તથા સગા સંબંધીઓએ મુતકેલ જામીથી મથ્યો ત્યાંથી ઘર સુધી અવરજવર કરી હોય અને બીજી શક્યતા તેમનો કોઈનો હાથ હોય તે પણ બની શકે છે. પોલીસ આ બન્ને બાબતોને લઈને ગુંચવાઈ ગઈ છે અને તપાસ ચલાવી રહી છે.

નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાતની કોઈ એક બેઠક પરથી લડી શકે છે

અમદાવાદ-પૂર્વની બેઠક માટે મોદીના નામની ચર્ચા : ભાજપના પ્રદેશ મહામંત્રી વિજય રૂપાણીનો સ્પષ્ટ સંકેત અડવાણી-મોદીની ઉમેદવારી સંદર્ભે ટૂંકમાં નિર્ણય કરાશે ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ભાજપના પ્રદેશ મહામંત્રી વિજય રૂપાણીએ આજે પત્રકારો સાથેની અનીપચારિક વાતચીત દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાતના કોઈપણ એક બેઠક પરથી ચૂંટણી લડશે. અલબત્ત અડવાણી અને નરેન્દ્ર મોદીની ઉમેદવારી અંગે પક્ષની કેન્દ્રિય નેતાગીરી જ નિર્ણય લેશે. રૂપાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે જ્યાં સુધી ગુજરાતની ૨૬ બેઠકોનો સવાલ છે ત્યાં સુધી હજુ એક પણ બેઠક માટે કોઈ ઉમેદવારની પસંદગી થઈ નથી. ઉમેદવારોની પસંદગીની પ્રક્રિયા માટે ભાજપની પ્રદેશ પાર્ટીનારની બોર્ડની બેઠકમાં વધુ એક તબક્કે દાવેદારી જતી કરવા તૈયાર છે. અમદાવાદ પૂર્વની બેઠકના સંદર્ભમાં સર્જાયેલા વિવાદ વચ્ચે હરિન પાઠક અને અડવાણી વચ્ચે તાજેતરમાં થયેલી એક કલાક લાંબી બેઠક બાદ હરિન પાઠકે પત્રકારોને એવો ઈશારો કર્યો હતો કે પણ તેમનો સંપર્ક કરી નરેન્દ્ર મોદીને અમદાવાદ-પૂર્વની બેઠક દરમિયાન વડોદરા અને સુરતના ભાજપના કાર્યકરોએ અને સ્થાનિક એકમોએ નરેન્દ્ર મોદી તેમને ત્યાંથી ચૂંટણી લડે તેવી માંગણી કરી છે. મોદી વડોદરાથી ચૂંટણી લડે તો મધ્ય ગુજરાતની અન્ય બેઠકો પર તેની સીધી અસર પડી શકે અને તેવી જ રીતે સુરતના કાર્યકરોએ પણ ઘાણી દર્શાવી છે.

Advertisement for Sanghi Cement and Vinayak 500 TMT Bars. Includes contact information for C.C.C. (Customer Care Centre) Gandhinagar District and J.G. Steel Store.

Advertisement for Lika-Mukta Ghro Maite water treatment solution. Features a blue umbrella logo and text in Gujarati.

Advertisement for Kinnapoori's tंत्र સામે ફરિયાદ એક જ નગરમાં આચારસંહિતાના અમલ માટે બેવડા ધોરણ સામે કોંગ્રી કાઉન્સિલર શૈલેન્દ્રસિંહ બિહોલાનો આકોશ. Includes contact information for Kinnapoori.